

# 29分变85.5分

## 开封农信社招考现“阴阳成绩单”

考生怀疑成绩造假，有关部门回应系第三方技术故障所致

近日，有网友以“开封农信社还我们考生公平！”为题在网上发帖，举报开封市农村信用社在2013年员工招聘考试中批量修改考生成绩，帖子中称：“有24个人的成绩改动过，从三四十改成80多分，进了面试。”

### 考生反映 开封农信社招考现“阴阳成绩单”

10月31日，河南省农村信用社联合社开封市办公室发布2013年开封市农村信用社招考公告，宣布其辖内兰考、杞县、通许、尉氏四县农村信用合作联社计划面向全省招聘工作人员120名。11月16日全省2000余名考生进行了笔试，11月19日，面试人员名单及成绩公布。

一位考生反映，他从河南农信社官方网站下载了用EXCEL表格制作的面试名单，发现里面只有进入面试

的187名考生的成绩，其他考生的成绩并不在其中。后来，经过熟悉EXCEL使用方法的人士指点，他发现这份EXCEL表格中还有一份隐藏的成绩单，这份成绩单显示了所有参加此次招考的考生姓名及成绩。

通过对比，他发现进入面试名单的考生中，有24人在两份成绩单中成绩不符，他们在完整版成绩单上的成绩只有三四十分，而在进入面试人员名单上，他们的成绩竟变成了80多分。

### 记者调查 此次招考确实疑点重重

记者调查发现，开封农信社此次招考确实疑点重重，不仅出现两份不同的成绩单，在考生举报后，开封农信社又发布了不同的面试名单，最初面试名单中被举报的24人在最新发布的面试名单中不见踪影，另外20名成绩靠前的考生入替。

随后，记者拿到了这份EXCEL表格，发现确如这位考生所说。记者发现，有位考生在完整版成绩单上成绩只有29分，却进入了面试名单，成绩也变成了85.5分，若按照完整版成绩

单上的成绩，这些成绩不符的考生均无法进入面试名单。

这位考生对记者说，他们发现这种情况后，向河南省银监局、河南省农信社等部门进行了反映，目前，没有任何部门给他们说法。不过，他们发现，他们反映之后，开封农信社又发布了一份面试名单，入围人员同第一份面试名单并无不同，唯一不同的是，这份同样用EXCEL制作的面试名单中，已经无法找到那份隐藏的完整版成绩单。

### 事情进展 第三份面试名单公布

不过，事情并没有结束。21日晚，开封农信社公布了第三份面试名单，并发公告称，由于承办笔试阅卷工作的第三方在成绩汇总时出现技术故障，造成部分考生成绩错乱，他们发现后立即核查，现将核实后的成绩及进入面试人员名单予以公布。

记者发现，这份面试名单的入围人员同前两份相比发生了较大变动。被举报的24人全部消失，成绩排序靠前的另外20人入替，最终入围人数也从187人，变成了183人。

开封农信社一位负责人称，他们此次招考委托给了上海一家第三方，成绩汇总之后，第三方给了他们一份入围名单和成绩，他们没有核对便上报发布，考生反映之后，他们立即进行了调查，发现第三方因为技术故障导致入围成绩部分存在错误，他们便立即纠正，在这一过程中，他们确实存在把关不严之处。

有考生称，技术故障怎么能解释24个人的成绩发生改动，举报后，这24个人立马从面试名单中消失，更说明其中有猫儿腻。（据新华社）

## 男性阴囊瘙痒 千万别讳疾忌医

阴囊是男人的“宝库”，阴囊的皮肤很松、很薄，相当敏感，如果常处在高温、潮湿、密不透风的环境里，走路时双腿摩擦，阴囊就很容易患湿疹。爱民医院泌尿外科专家刘主任表示，男人阴囊瘙痒其实是阴囊湿疹的症状，尤其是中年男人容易出现阴囊瘙痒。

由于患病部位敏感不好意思说出口，患者任凭疾病持续，或是自己随意买药擦拭，造成病情更加严重。刘主任指出，阴囊湿疹最主要的症状是痛苦难耐的“痒”，许多男人有抓的欲望，其实一抓皮肤就会受伤。

阴囊湿疹患者需要注意以下几点，才能使自己的病情得到更好的控制。1.阴囊湿疹患者不要暴饮暴食，暴饮暴食影响患者的胃肠功能，使脾胃受损，湿热痰浊内生，会患上痔疮，使痔静脉的血液回流受到影响，从而加重病情。2.阴囊湿疹患者不要饮酒过量，酒不仅会助长湿热，还会使痔静脉充血扩大，使痔核肿胀。3.阴囊湿疹患者如果出现肛门不适和便血，不要吃高热量、高脂肪的食物。

爱民医院泌尿外科专家刘主任说，其实阴囊湿疹的症状很像冬季痒或是异位性皮肤炎，许多人用热水清洗患部或者用万金油等刺激性药物擦拭，会觉得瘙痒有所改善，其实这只是暂时麻痹了患部的神经，不能改善病情。

健康在线：<http://www.hbaimin.com>（小语）

## 腰疼无小事 警惕妇科病缠身

不少女性认为，特殊时期腰疼没什么大不了。事实上，女性腰疼除了与女性生理特点相关还有其他原因，在就医时应该有所区分。腰疼可能是以下妇科病所致：

### 1.慢性盆腔炎

如果你是慢性盆腔炎患者，很有可能会腰疼，千万要重视起来，及时进行治疗。女性接受剖宫产手术、卵巢囊肿切除术、阑尾炎手术后容易患上慢性盆腔炎，盆腔炎如果不能及时治疗会导致腰疼。慢性盆腔炎有三大症状：腰痛、下腹部阵痛、白带增多。出现腰痛的症状是因为炎性渗出物增多，致使盆腔粘连。女性应做到有病早治、无病早防。

### 2.子宫位置异常

如果子宫位置异常会导致子宫周围发炎、粘连，这也是引起女性出现牵引性腰疼的最大原因。频繁人流、多产或其他子宫手术之后容易导致子宫下垂、脱出或高位粘连于腹腔等，由此牵拉韧带，造成腰痛。

### 3.盆腔肿瘤

盆腔肿瘤导致的腰疼多见于更年期女性，盆腔肿瘤包括子宫肌瘤、子宫颈癌、卵巢囊肿等。肿瘤压迫神经或癌细胞浸润盆腔结缔组织而导致腰痛，肿瘤对腹膜的牵拉也会引起腰痛。

所以女性一定要做好自我日常保健工作，腰疼无小事，千万不可忽视。腰疼怎么办？腰疼的原因还有哪些？如果你正忍受着腰疼的困扰，建议到专业医院进行治疗。

爱民医院健康热线：3326120  
(红梅)

## 古今名人“争霸”，秦始皇郭德纲同时出现

新华网与零点指标数据联合推出2013年“中国各省(区市)形象大型民意调查”，让大家推选自己家乡的“代言人”。日前，@零点指标数据发布了大陆各省新鲜出炉的“代言人”名录。当秦始皇和郭德纲出现在同一张名单上，这样的调查让不少网友都感觉“风中凌乱”。这些“代言人”不仅古今“通杀”，而且文、娱、体、政等“横跨”各界。

### 领袖型

#### 秦始皇当选有竞争没压力

秦始皇当选陕西“代言人”毫无压力，虽然紧随其后的陈忠实、贾平凹、张艺谋等候选人实力也不俗，但放在“历史长河中”一比，“始皇”同学可以秒杀全场。

山西人将唐太宗李世民和女皇武则天并举为本省代言人。作为中国历史上唯一得到普遍承认的女皇帝，武则天霸气当选不出意外。但把出生在陕西的唐太宗“抢”到山西来，这个让大家有点“晕菜”，难道就因为他们都是唐朝的“一家人”？

近当代中国领袖中，湖南湘潭人毛泽东、江苏淮安人周恩来、广东中山人孙中山、四川广安人邓小平都被家乡人推选为代言人。

### 官员型

#### 海南“抢”到苏东坡“代言”

清官从古至今都有“市场”。鼎鼎有名的包拯，以其清正廉洁形象，被安徽乡亲力挺为“代言人”。河南网友“不干了”，说包大人应果断归到河南队，因为“开封有个包青天”。以刚正、清廉闻名的海瑞，也被海南乡亲“顶起”，不过在支持本地好官的同时，海南的乡亲也没有忘了那些“为当地做出突出贡献”的“被贬人才”，大文士苏东坡就这样被“抢”到海南，跟海瑞一起当了“代言人”。

同样有两位“代言人”的还有江西省，名人多了就是让人纠结，王安石和陶渊明让大家谁都不能舍下，只能都选了。

### 古代圣贤型

#### 老子孔夫子齐上榜

如果说，秦始皇在陕西是“一方霸主”，那么孔夫子在山东就是“独孤求败”。能做“中国代言人”之一的孔圣人，成为山东“第一人”毫无悬念。虽然首位获得诺贝尔文学奖的中国籍作家莫言近年来很热，但和文人们的“老老师”比起来，上千年的口碑就是一座大山啊。

骑青牛的老子也备受河南老乡的肯定，力压“诗圣”杜甫迈入“代言人”名单。

### 文人义士型

#### 北京味道首选老舍

当代文人义士中，鲁迅先生是大热人选。在绍兴成长的鲁迅先生得到了浙江人的推崇，在此次“不以出生地论代言”的调查中，鲁迅先生还成为北京“代言人”的热门人选，不过最终惜败于满族正红旗后代、北平土生土长的老舍先生。

新中国革命志士李大钊、聂耳被河北省和云南省分别推选为“代言人”。

### 当红明星型

#### 天津人首肯郭德纲“代言”

演艺明星众多，但能当“代言人”的并不多。让传统相声再度火起来的郭德纲，以超过两成的中选率成为天津人首肯的“代言人”。把二人转“转”出了山疙瘩，转上大舞台的赵本山，在辽宁轻松取胜。

甘肃人朱军和新疆人李咏都在家乡拥有不低的知名度，获选家乡“代言人”。“代言人”中唯一的体育明星是上海人大爱的姚明。

（据《新快报》）